

# Večernik

Leto III. (X.), šte. 113

Maribor, torek 21. maja 1929

»JUTRA«

Izhaja razun nedelje in praznikov vsak dan ob 16. uri

Račun pri poštnem ček, zav. v Ljubljani št. 11.409

Velja mesečno, prejemani v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom pa 12 Din

Telefon:

Uredn. 440 Uprava 455

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13

Oglaš po tarifu

Oglaš sprejema tudi oglašni oddelak »Jutra« v Ljubljani, Prešernova ulica št. 4

## Zborovanje Male antante v Beogradu

ZUNANJI MINISTRI DR. BENEŠ, DR. MIRONESCU IN DR. KUMANUDI RAZPRAVLJAJO O VAŽNIH AKTUALNIH VPRAŠANJH.

BEOGRAD, 21. maja. Zunanji ministri držav Male antante, dr. Kumanudi, dr. Beneš in dr. Mironescu, so imeli včeraj prvo sejo, na kateri so se bavili z manjšinskim vprašanjem in je bilo tozadevno sklenjeno enotno nastopanje pred Društvom narodov. Razpravljali so obenem tudi o optantskem vprašanju.

Davi, ob 10. se je nadaljevala konferenca vseh treh ministrov. Kakor se zagotavlja v krogih rumunske in češkoslovaške delegacije, se je vršila razprava o načrtu trojnega arbitražnega pakta in sicer po vzgledu podobnih regionalnih pogodb, kakor jih pri

poroča Društvo narodov svojim članicam.

Opoldne so bili zunanji ministri krajevi gostje na dvoru. Popoldne se bodo nadaljevala posvetovanja, nakar bo prirejena na rumunskem poslanstvu čajanka, zvečer pa priredi ministrski predsednik general Živković v oficirskem kazinu na Topčideru galadiner.

Ministra dr. Kumanudi in dr. Mažuranič sta imela dopolne kratko posvetovanje o gospodarskih problemih Male antante. Za našega izvedenca je bil imenovan dr. Slavko Šečerov.

## Boj za nemške reparacije

VPRAŠANJE ZNIŽANJA NEMŠKIH REPARACIJSKIH DAJATEV SE VEDNO V OSPREDJU INTERESIRANIH DRŽAV.

NEWYORK, 21. maja. Bela hiša je pričela razpravo o vprašanju znižanja nemških reparacij, kakor tudi o znižanju ameriških okupacijskih izdatkov. Po Hooverjevem predlogu naj bi se Zedinjene države vsaj do 10 odstotkov odpovedale odplačevanju teh njenih izdatkov, kar bi znašalo približno 30 milijonov dolarjev. Njegov predlog za znižanje nemških reparacijskih dajatev Ameriki za 2 odstotka pa je zadel na tako odločen odpor, da najbrže ne bo prodril.

PARIZ, 21. maja. »Temps« zatrjuje, da smatrajo člani ameriškega kongresa načrt finančnega ministra za znižanje reparacijskih dajatev za zgrešeno stvar, ki je nesprejemljiva. Stimson, Mellon in finančni minister so dali zato sedaj ameriškim delegatom v Parizu nova navodila, po katerih bo-

do Zedinjene države zahtevale sedaj od Nemčije modifikacijo anuitet v tem smislu, da so Zedinjene države pač pripravljene privoliti v podaljšanje roka, nikakor pa ne v zmanjšanje skupnih reparacijskih dajatev.

PARIZ, 21. maja. Hooverjeve izjave glede zmanjšanja ameriških reparacijskih zahtev od Nemčije kakor tudi glede znižanja ameriških okupacijskih izdatkov, izzvale v Parizu veliko razburjenje. Zavezniški izvedenci so se včeraj popoldne ponovno posvetovali o nemških pridržkih. Listi se bavijo posebno s Hooverjevo izjavo, da se morajo porcije ravnati po velikosti lonca. Vzdržuje se vest, da je Amerika pripravljena privoliti v znižanje reparacijskih zahtev, ako bi se znižanje izvedlo proporcionalno tudi za druge upniške države.

## Svetozar Pribičević konfiniran

BEOGRAD, 21. maja. Agencija Avala je objavila včeraj sledečo službeno obvestilo: Ministru v pokoju, g. Svetozarju Pribičeviću, ki je prispel v petek iz Zagreba v Beograd, je upravnik mesta Beograda radi njegovih protizakonskih postopkov sporočil, da se mu določa Brus blizu Kruševca za kraj svobodnega gibanja. G. Pribičević je v spremstvu svoje hčerke in enega svojih prijateljev v soboto odpotoval v omenjeni kraj.

## Zopet dinamični atentat na most

ZAGREB, 21. maja. V noči od sobote na nedeljo je eksplodirala pod lesenim mostom, ki vodi iz Kurilovca proti Lomnici, večja množina dinamita. Učinek je bil kljub močni detonaciji malenkosten in je bil most le neznatno poškodovan. Odrajene so obširne

poizvedbe za atentatorji. Kakor znano, je bil šele pred kratkim razstreljen leseni most, ki vodi k škofiškemu gradu Brezovica pri Zagrebu, ki je določen za poletno kraljevo rezidenco.

## Železniška katastrofa v Rumuniji

BUKAREŠTA, 21. maja. V nedeljo se je dogodila med postajama Predeal in Braşevo železniška katastrofa, ki je zahtevala 4 človeška življenja. Tovornemu vlaku, ki je imel s seboj tudi deset bencinskih tankov, so odpovedale zavore in je pri vходу na postajo Also Temesi skočil s tira. Lokomotiva se je pri tem prevrnila, bencinski tanki pa so eksplodirali. Ves vlak je bil mahoma v ognju. Vlakovodjo in kurjača so potegnili izpod razvalin popolnoma zgljenela, mrtva sta bila dalje še dva druga železničarja, 3 pa so bili smrtno nevarno ranjeni.

bila vzpodbuda vsem, ki so odgovorni za higijenski napredek naroda, da mislijo dalje. Zakaj samo pri tem borem tuberkuloznem oddelku naše bolnice ne sme ostati. Dejstvo, da morajo ljudje, ki so jih zdravniki spoznali za jetične in za potrebne zdravljenja v specialnih zavodih, čakati po cele mesece, da jih odpeljejo v Topoljšico ali na Golnik ali v Klenovnik, kaže dovolj jasno, da nas čaka

v borbi proti tuberkulozi še ogromno dela.

Želeti je le, da bi se vse šole v naši državi, ki so usmerile svoje delo na boj proti strašni morilki jetiki, združile v eno mogočno falango na teritoriju vse države in da bi se uvedla velikopotezna, sistematska akcija privatne inicijative v zvezi s samoupravnimi in državnimi oblastmi in ustanovami.

## Dneve borbe proti jetiki

prireja danes, jutri in v četrtek Zagreb. Z velikopoteznim programom bo te dni »Društvo za pobijanje tuberkuloze« izvršilo obsežno protituberkulozno propagando. Sodeloval bo ves javni aparat, vse društvene in druge organizacije. Po vseh šolah se bodo vršila predavanja o jetiki. Istotako v vseh vojašnicah in v policijskih oddelkih. Okrožni urad za delavsko zavarovanje priredi predavanja po vseh podjetjih. Za železničarsko osebje bodo predavanja v železniških delavnicah. Prirejenih bo tudi neštivilno večernih javnih predavanj s slikami. V anti-tuberkuloznem dispanzerju pa je od 19. do 26. tm. otvorjena razstava o tuberkulozi. Tiskanih je 70.000 letakov, ki se bodo v teh dneh razdelili pri predavanjih in po hišah. Razdeljevanje po hišah je prevzela organizacija poštarjev. Dne 23. tm. bo velika zbirka za ustanavljanje preventorijev in šol v naravi za deco iz tuberkuloznih rodbin, katere je v Zagrebu na tisoče. Nad 4500 težkih slučajev jetike, ki so zdravstveni oblasti znani, je danes v Zagrebu, koliko jih je pa še skritih. In pri vsem tem ima Zagreb za te bolnike na razpolago v eni bolnici oddelke s 30 posteljami, dočim je n. pr. v mali Danski za 100 slučajev jetike na razpolago 107 bolniških postelj. Ni čuda, ako so se merodajni činitelji končno stresli pri teh številkah in pri tem stanju stvari. Sedanji dnevi borbe proti jetiki v Zagrebu so le začetek velike akcije za osnovevanje močne lige proti tuberkulozi, za zgradbo velike bolnice za jetične in sanatorijev v iste svrhe, predvsem pa za sistematičen pouk naroda. Zakaj dognano je, da vzrok širjenju tuberkuloze ne leži samo v siromaštvu, ampak v prvi vrsti v neznanju, mnogokrat tudi v nemožnosti očiščenja pred okuženjem.

In če se vprašamo v očiščed velike protituberkulozne akcije v Zagrebu, kako je v tem pogledu pri nas v Sloveniji, zlasti tudi pri nas v Mariboru? Nedvomno je podnebje v Mariboru neprimerno ugodnejše. Mesto je tudi še veliko premalo velikomestno, da bi tuberkulozna kuga imela tako ugodna tla. In vendar zdravstvena statistika tudi pri nas baš s tega vidika ni razveseljiva. Iz statistike, ki jo je objavil nedavno sanitetni oddelak mariborskega velikega župana, izhaja, da je 1. 1928 v mariborski oblasti umrlo za jetiko 1519 oseb. To se pravi, da je vsaka 7. do 8. oseba umrla za to boleznijo. Naravno, da je procent umrljivosti za jetiko na deželi manjši nego v mestih in da lahko v Mariboru vendar računamo vsak 5. ali 6. slučaj smrti kot posledico jetike.

Pri nas se je pred leti razmahnila živahna protituberkulozna akcija. Ustanovila se je Protituberkulozna liga, ki je za pouk in za zaščito naroda pred jetiko gotovo vsaj v prvih letih obstanka mnogo storila. V mariborski bolnici je tudi uredila poseben oddelak za jetične, ki pa seveda niti oddalec ne zadošča in — če govorimo odkrito — ne more tudi po svoji zunanosti vplivati bogve kako privlačno na tuberkulozne. Če vstopiš na tesni hodnik, se ti zdi, da si prišel v grobnico. To ni nikak očitek Ligi, ki je storila, kar je v danih razmerah mogla, ampak bi naj

## Ulomilec Josip Meixler pod ključem

Že v petek smo poročali, da je prišla policija na podlagi prstnih odtisov na sled drznemu vlomilcu, ki je oplenił stanovanje gospe Kottowitz v Ciril Metodovi ulici. Že v petek se je zanesljivo vedelo, da vlomilec ni nihče drugi, kakor Josip Meixler, vendar pa ni bilo znano, kje se nahaja in kje bi ga bilo mogoče izslediti. Policija je bila oprezno na delu in v soboto predp. se je nepopoljšljivi prijatelj tuje lastnine vjel v nastavljen pasti.

Pred deseto uro se je možakar zgasil v zastavljalnici, kjer je hotel zastaviti nekaj dragocenosti. Ko pa je poslovodja zahteval legitimacijo, je neznanec pograbil ključ in pobegnil, kar je dalo povod, da je poslovodja takoj obvestil prvega stražnika, ki je odhitel za begunom. Lov ni bil lahak, kajti lopov, ki je čutil, da mu vsa spretnost ne pomaga več, se je zatekel v Vrazovi ulici v hišo št. 3 in se tam tudi skrnil. Stražnik je hišo zastražil in pozval po ojačenje. Predno pa je prispel oddelak stražnikov, se je vlomilec že udal. Pri njem so našli predmete in dragocenosti, ki izvirajo še iz zadnje vlomne tatvine, kakor tudi vlomilsko orodje, ki ga je uporabljal pri vlovu v Ciril Metodovi ulici.

Pri zaslišanju je brez nadaljnega priznal, da je oplenił stanovanje gospe Kottowitz, da je del zlatnine in žlahtnih kamnov prodal mariborskim juvelirjem, deloma pa jih je razpečal v Celju. Še malenkosti so našli pri njem.

Policija je na podlagi zbranega materiala nadaljevala preiskavo, ki je drznega vlomilca popolnoma razkrinkala. Bil je spretnejši in premetnejši kakor pa se mu je pripisovalo. Najrafiniranejšo tatvino, ki so bile izvršene zadnje mesece v Mariboru, so njegovo delo. Traffikantu Karlu Goležu je dne 7. aprila pokradel raznih oblek in blaga v vrednosti 9500 Din, razen tega pa je 8. maja vlomil tudi pri Jakobu Cehltu in pokradel raznega blaga v vrednosti 2000 Din.

Naravnost vratolomno pa je bilo njegovo poslednje zločinsko delo. Uro pred aretacijo je vlomil v stanovanje kanonika Janežiča in ukradel zlat prstan, dva obeska in dva zlatnika ter ročno blagajno. Nad Tremi ribniki je razbil blagajno, ki pa je bila prazna in jo pustil v gozdu. Od tam se je vrnil v mesto in z ukradenim prstanom poizkusil srečo v zastavljalnici, kar mu je preprečilo nadaljevanje zločinskega udejstvovanja.

Večino blaga je razpečaval v Mariboru, plen, ki ga je odnesel tobakarnarju Goležu, pa je prodal v Zagrebu. Dragocenosti, ki jih je ukradel pri gospe Kottowitz, so našli po večini v njegovem stanovanju v opekarni v Lajterspergu, dočim je policija v Mariboru prodane predmete zaplenila.

Aretirani vlomilec Jos. Meixler je rodom Gradčan, star 33 let in pristojen v Selnico ob Muri. Po poklicu je gledališki igralec, ki je pred in med vojno nastopal tudi v Mariboru. Svoje talente pa je kasneje usmeril na drugo pot. Mesto gledališki se je posvetil vlomilski umetnosti, ki mu je od časa do časa uspevala. Pri izvrševanju svojega rokodelstva pa je imel tudi mnogo smole. V Avstriji so ga dvakrat nagradili s petletno ječo in ga označili s primkom hotelski tat. Končno pa bo deležen še gostoljubnosti mariborske jetnišnice. Meixler je baje absolvirval tudi dva semetra medicine.

## Zanesljivo priporočilo.

»Pri meni ti ne bo treba krpati nogavic. Veš, sem bil dolga leta vojak, pa nosim tudi sedaj cunjce.«





Mihael Zevaco

## Beneška ljubimca

Zgodovinski roman iz starih Benetk 82

Vznemirjeni Bembo in radovedni Pietro Aretino sta sedla na migljaj doža, čigar oči so se z dolgim pogledom uprle v pesnika. Aretino je vzdržal ta pogled z lastno mu smelostjo, ki je bila napol nesramna, napol prikrita.

»Vi ste prijatelj Ivana de Medičis?« je vprašal dož nenadoma.

»Res uživam to čast,« je dejal Aretino. »Ta veliki mož me v toliki meri osrečuje s svojim prijateljstvom, da je le z največjim odporom privolil v ločitev od mene.«

»Če je tako, zakaj pa ste ga zapustili? Zdi se mi, da je za človeka, kakršen ste vi, prijateljstvo Ivana de Medičis vredno najmanj toliko, kakor zaščita vseh evropskih vladarjev.«

»Da, svetlost, izvzemši vašo!«

»Toda jaz nisem vladar!« je vzkliknil dož živahno.

»Svetlost, slišal sem beneško ljudstvo govoriti o Foscariju s spoštovanjem, ki je ganilo celo mene, ki me ne gane nobena reč. Videl sem to ogromno palačo, ki je s svojimi lokostrelci in arkebuzirji vsa podobna trdnjavi, kakršna je kraljevski Luver, ki sem ga videl v Parizu, ali pa Svetoangelski grad, ki sem ga videl v Rimu. Stopil sem v palačo in sem videl samo blek in sijaj madriidskega dvora, na katerem sem tudi bil. In zdaj vidim vas, svetlost, in se vprašujem, ali ta narod ni narod mogočnega vladarja, ali ta palača ni silni grad monarha, in ali mož, ki me je pustil pred seboj, ni vsegamočen kralj...«

Foscari je naslanjal podbradek na dlan ter poslušal Aretinove fraze, ne da bi ena mišica na njegovem obrazu izdajala vtis, ki so ga delale nanj. Šele ob zadnji besedi ga je streslo.

»Kralj!...«

Toda te besede ni zamrmral.

Samo v njegovih mislih je zvenela in ni hotela utihniti.

Še tisti hip pa je rekel sam pri sebi:

»Ta pesnik ni tako bedast, kakor meni Bembo; že v prvem trenutku je uganil misli, ki jih ne pozna nihče razen mene.«

Na glas je povzel:

»V Benetkah ni kralja, gospod. In ga ne bo nikoli. A da se vrneva k svetlemu Ivanu de Medičis — zdi se mi, morali ste imeti še kak drug povod, da ste šli od njega?«

»Ta povod je čisto osebnega značaja, svetlost. Moj svetli gospodar je živel mnogo več v taborišču nego v mestu. On je vedno kdovekde zunaj. Okrog njega se širi ozračje, ki preveč diši po smodniku. Človek spi na trdem ležišču. Obdan je od odurnih ljudi, ki so sicer vredni vse časti, če gre stvar za bombarde, kanone, arkebuzo in pištole, toda zelo dolgočasni, če govore o muzah, o katerih se jaz najrajši pomenkujem.«

»Izkrajka, tam vas je bilo strah!«

»To ni čisto tako, svetlost,« je rekel Aretino in se vzravnaval. »Priznati pa moram, da me življenje v taborišču in na vojni nič kaj posebno ne miče.«

»Če bi vam torej jaz predlagal, da se vrnite k Ivanu de Medičis, bi vam bilo gotovo nevšečno?«

»Da, gospod, če bi vedel, da moram za vse čase zapustiti prekrasno mesto umetnikov, pesnikov in velikašev, ki mu pravijo Benetke, nikakor pa ne, če gre samo za začasno naročilo. V tem slučaju bi si štel za največjo čast, sprejeti dožo Foscarija poslanstvo do Ivana Medičis!«

Dož se je spogledal z Bembom, ki je prikimal. Pomislil je par trenutkov in povzel na to:

»Torej — s kakšnimi nameni ste pravzaprav prišli v Benetke?«

»Iskat družbe, svetlost, blesteče in naobražene družbe...«

»Ali je to vse? ...«

»In gmotnega uspeha!« je odgovoril Aretino.

»V tem delu vašega načrta vas lahko podpiram,« je dejal dož, ki se je očitno že prej nadejal teh besed.

»Ta del je najzanimivejši,« je zdajci izpregovoril Bembo, vmešvaje se prvokrat v razgovor. »Dovolite mi, svetlost, da vam povem to, česar vam moj prijatelj Peter Aretino v svoji skromnosti ni mogel sam povedati. To je, da on ni samo pesnik, čigar slava se je

razširila do nas, in ki ste ga vi zaželeli pobliže spoznati... On je tudi subtilen mislec, ki zna uganiti vsako reč in verno sporočiti vsako misel, ne da bi bilo treba tistih pisem, ki pridejo tako rada v nepravne roke. In naposled — on je več umetnosti prepričevanja in govori z vsakomur, kakor je prikladno njegovi nravi in posebnosti.«

»Vem,« je dejal dož in pokimal z glavo. »Zato se tudi ne obotavljam, dati mu o svojem zaupanju dokaz, ki bi ga hotel dati samo vam, dragi Bembo, če vas ne bi važne skrbi zadrževale v Benetkah.«

Nato je povzel:

»In zdaj, mojster Aretino, si oglejva načrt v velikih potezah. Podrobnosti premislimo kasneje. Pred vsem je treba vedeti, če je Veliki Zlodej tak človek, da bo sprejel zavezništvo, ki mu ga ponujam. Treba ga je spretno preiskati in mu še-le polagoma razodeti celoto načrta, ki sem ga zasnoval, ter se umakniti brez vseh nepotrebnih besed, ako začutite, da ste naleteči na odpor.«

»Svetlost,« je dejal Aretino, »jamčim vam za uspeh. Poznam Ivana de Medičis. Spal sem z njim v istem šatoru. Imel sem svoj delež od njegove radosti, zaupal mi je svoj nemir. In zato poznam tudi ovinke, po katerih pride človek do njegove prave misli. Sicer pa je on priprosta, nekomplcirana duša. Njegova edina strast je vojna. In če mu ponudim možnost, vojskovati se s podvojenimi močmi, sem dobil svojo igro.«

»Zatorej, mojster, odpravite se na pot, čim najhitreje vam je mogoče. In mislite na to, da nosite s seboj srečo vse Italije...«

»Tvojo in svojo lastno!« je dejal Aretino sam pri sebi, ko se mu je priklonil do tal.

Odšel je, in Bembo z njim.

»No,« je vzkliknil kardinal, ko sta bila zunaj palače. »Kaj praviš o najini avanturi?«

»To pravim, in vsi satani so mi priča, da je takšna skrivnost več vredna, nego pettisoč srebrnjakov!«

»Potrpi, potrpi! Zdaj si še-le ob začetku.«

»To mislim, pri tiari Svetega Petra, mojega patrona!«

(Nadaljevanje sledi).

Mali oglasi, kletljivov posredovalne in esajalne namene  
Zbivanja: vsaka beseda 30 p,  
najmanjši znesek Din 5—

## Mali oglasi

Zenke, dopisovanje in oglaševanje ali reklamnega značaja: vsaka beseda 50 p,  
najmanjši znesek Din 10—

Uničevanje sten s plinom, prahožer, s postrežbo ali brez. Čistilnica »Diverzon«, Cankarjeva ul. 14. Telefon 401. 1055

Zgubila se je beležnica (blok), signirana s štampiljko Gaspari & Fanišger Maribor, v soboto zvečer v vlaku Maribor - Ljubljana, ali Maribor kolodvor do Park kavarne. Oddati proti dobri nagradi v Park kavarni, Maribor. 1187

Vinotoč Kos, Meljski hrib, odprt. 1188

Stanodajalci! pozor! Najugodnejše, takoj odaste vsako stanovanje pri edini oblasti, koncesionarna stanovanjski posredovalnici »Marstan«, Koroška 10. Velika izbira najemnikov. Prijave brezplačno. 1189

Dajte avtomobile, motorje in kolesa strokovnjaku v popravilo. Vozili bodete potem sigurno in brez defektov. Popravila se izvršujejo točno in po brezkonkurenčnih cenah. Brata Komel, mehanična delavnica, Aleksandrova c. 169. 848

Skatlice v vsaki velikosti in kakovosti izdeluje najbolje, najhitreje in najceneje Foto-Kompanija, Maribor, Gregorčičeva ul. št. 12. 1086

Sandale vseh velikosti, šivane kakor tudi damske, moderne sandale najbolje kupite ali naročite po meri v Mehanični delavnici čevljev in sandalov, Vrtna ul. 8, Maribor. 1020

Fotografiram vse. Domači, industrijski in sportni posnetki. Nove prenosljive svetilne naprave. Najmodernejši aparati. Fotoatelj zopet odprt. Cene solidne. Fotomayer, Gosposka 39. 463

Električne inštalacije, popravila, svetilke, likalnike, motorje, aparate, elektro blago po konkurenčni ceni pri Ilč & Tichy, Maribor, Slovenska ulica 16. 117

Hito, poceni in dobro popravlja čevlje vseh vrst samo Brzopodplata, Maribor, Tattenbachova 14. 778

Pristno dalmatinsko vino  
čez ulico, liter à Din 8, dobite v Cakovi ulici 7, dvorišče, kino »Union«. 915

Popravila gramofonov najhitreje, najbolje, najceneje izvršuje M. Jiger-jev sin, Gosposka ul. 15. 921

Gospodične, izvežbane v ažuriranju in vezenju sprejme Olga Rupnik, atelje za perilo, Maribor, Slovenska ul. 20. 1084

Društveni lokal se išče. Na cesti ležeči, ni pogoj. Ponudbe pod »S. G. R. J.« na upravo »Večernika«.

Prave francoske pralne rokavice „CHIC“ najbolje kvalitete Maribor, Gosposka ul. 15 1130

## PRINCESKO



## ZVEZDANKO

ZVEZEK LICNO VEZAN 12 DIN PRI

UPRAVI „JUTRA“ IN „VEČERNIKA“

MARIBOR, ALEKSANDROVA CESTA 13

Zahtevajte povsod „Večernik“

## Preselitveno naznanilo!

Staroznana trgovina z rokavicami in stezniki

H. Ulrich-ova nasl. M. Sieber

naznanja cenjenemu občinstvu, posebno pa svojim cenjenim odjemalcem, da se je dne 20. maja t. l. preselila iz Gosposke ul. 9 na

Glavni trg, v Rotovško poslopje

tik glavne trafike. Naprošam cenj. odjemalce, da ohranijo podjetju tudi na novem mestu svojo naklonjenost.

## Opozorilo!

S sledečim opozarjam vsakogar, da nisem plačnik dolgov, katere bi napravil moj sin Evgen Prašelj.

Maribor, dne 21. maja 1929.

1191 Josip Prašelj

## Jakopičev zbornik

z mnogimi reprodukcijami pravkar izšel. Elegantno vezano knjigo dobite za 140, broš. za 110 Din, po pošti 7 Din več, pri Tiskovni zadrugi v Mariboru, Aleksandrova c. 13. Odplačilo tudi na okroke! U

## Vinotoč

Skazik - Križan v Krčevini, nasproti Kavarilje je zopet odprt



## Kralj Debeluh in sinko Debelinko

LEPA PRAVLJICA ZA MLADINO, KI JO DOBITE V UPRAVI „VEČERNIKA“ MARIBOR, ALEKSANDROVA CESTA 13